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Με στόχο να συνεργαστούν στενά για την προώθηση πρωτοβουλιών που υποστηρίζουν 
νομικές και ρυθμιστικές μεταρρυθμίσεις σε εθνικό επίπεδο για την καταπολέμηση της 
διαφθοράς και την αύξηση της διαφάνειας στην Κύπρο, το Πανεπιστήμιο Κύπρου και το 
Cyprus Integrity Forum υπέγραψαν την Τετάρτη, 15 Δεκεμβρίου 2021, Μνημόνιο 
Συνεργασίας. Το Μνημόνιο Συνεργασίας υπέγραψαν εκ μέρους του Πανεπιστημίου Κύπρου ο 
Πρύτανης, Καθηγητής Τάσος Χριστοφίδης και εκ μέρους του Κυπριακού Φόρουμ 
Ακεραιότητας -Cyprus Integrity Forum (CIF) ο Πρόεδρος του Δ.Σ., κ. Μάριος Σκανδάλης.  
 
Καλωσορίζοντας την αντιπροσωπεία από το Cyprus Integrity Forum ο Πρύτανης, Καθηγητής 
Τάσος Χριστοφίδης εξέφρασε τη χαρά και την ικανοποίηση του Πανεπιστημίου Κύπρου για 
την υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας.  Aνέφερε χαρακτηριστικά ο κ. Χριστοφίδης, «τα 
30 και πλέον χρόνια ιστορίας του Πανεπιστημίου Κύπρου μαρτυρούν ξεκάθαρα ότι αποτελεί 
οργανισμό-πρότυπο σε θέματα διαφάνειας και αξιοκρατίας». Για τον λόγο αυτό, κατέληξε ο 
κ. Χριστοφίδης, το Πανεπιστήμιο θα εργαστεί στενά με το Cyprus Integrity Forum σε ένα ευρύ 
φάσμα δραστηριοτήτων, με στόχο την αποκατάσταση της αξιοκρατίας στην κυπριακή 
κοινωνία, για το καλό των νέων γενεών. 
 
Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Cyprus Integrity Forum, κ. Μάριος Σκανδάλης 
ευχαρίστησε θερμά το Πανεπιστήμιο Κύπρου για τη φιλοξενία, σημειώνοντας ότι αποτελεί 
τιμή για τον Οργανισμό του η συνεργασία με το κορυφαίο ακαδημαϊκό ίδρυμα στην Κύπρο.  
Ο κ. Σκανδάλης έκανε αναφορά και σε πρόσφατη εκδήλωση η οποία διοργανώθηκε από 
κοινού από το Πανεπιστήμιο Κύπρου και το Cyprus Integrity Forum, κατά την οποία δόθηκε 
φωνή και βήμα στους νέους να εκφράσουν τις απόψεις τους σχετικά με τα θέματα της 
διαφθοράς στην κυπριακή κοινωνία.  «Μερικές από τις τοποθετήσεις των νέων», τόνισε ο κ. 
Σκανδάλης, «ανέδειξαν τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν, ειδικά σε θέματα εργοδότησης 
τους, λόγω της έλλειψης αξιοκρατίας και διαφάνειας».  Ο κ. Σκανδάλης διαβεβαίωσε ότι το 
Cyprus Integrity Forum, θα εργαστεί σκληρά για να αλλάξει τα δεδομένα για τους νέους της 
Κύπρου.  Η συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Κύπρου προς την κατεύθυνση αυτή, κατέληξε, 
είναι καταλυτική. 
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